
Zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 5. listopada 2021. godine 

 

Dnevni red :  

           1.Projekt RCKTU : a) infrastruktura 

                                b) ReCeZa 

2.  Molbe učenika 

3. Novosti iz područja zakonodavnog okvira vezane uz odgoj i obrazovanje 

4. Razno 

 

Ad 1) 

Ravnateljica škole upoznala je Nastavničko vijeće s projektom RCKTU koji se odvija kroz 2 

projekta i to infrastrukturni te ReCeZa. Ministarstvo znanosti odgoja i obrazovanja je 2018. 

godine je izabralo najbolje škole u 5 sektora obrazovanja te ih je Vlada Republike Hrvatske 

odredila kao važne za strateški razvoj u svojim područjima. Među izabranima je i naša škola. 

Sve stvari, obavijesti vezane za projekt RCKTU objavljuju se na Internet stranici škole. Isto 

tako ravnateljica je spomenula da je za infrastrukturu, prema projektu iz 2018. godine, 

osigurano 30 milijuna kuna plus još 2 milijuna kuna za dogradnju, a prema procjeni vrijednost 

projekta iznosi 35 milijuna kuna gdje će Krapinsko zagorska županija kao osnivač 

sufinancirati razliku u cijeni. Završetak izgradnje odnosno dogradnje predviđa se za lipanj 

2023. godine. Uslijed trenutne situacije u svijetu i svega što se događa oko epidemije s 

COVID-19 rastu i cijena te troškovi izgradnje koji će se do završetka investicije regulirati u 

dogovoru s KZŽ koja kao osnivač sufinancira projekat. 

Imamo 3 faze izgradnje i to : 

1. Škola 

2. Dvorana 

3. Igralište 

Usporedno sa izgradnjom infrastrukture realiziraju se i SOFT programi/projekti za koje je 

dobiveno 70 milijuna kuna od čega se 35% sredstava može koristiti za opremu. U realizaciji 

projekata surađujemo s 3 srednje škole ( Prelog, Bjelovar, Varaždin) te 2 fakulteta ( Opatija i 

Ekonomski fakulteta Zagreb) koji su aktivni partneri u projektu. Središte SOFT projekta je 

izrada standarda obrazovanja i strukovnog kurikuluma za koji smo dobili rok za završetak do 

28.12.2023. Zbog trenutne situacije zatraženo je produljenje roka za završetak. SOFT 

programi se realiziraju preko javne nabave gdje se sve treba detaljno opisati. Javna nabava za 

izgradnju se sastoji od 2 dijela i to rušenja i izgradnja. 

J.K.  samostalni upravni referent za javnu nabavu  nas je obavijestio o provedenim projektima 

javne nabave te o budućim nabavama koje se planiraju i koje su u tijeku. 

U SOFT programu predviđena je izrada 4 standarda obrazovanja( kvalifikacija) odnosno 

strukovna kurikuluma i to 2 programa 5. stupnja kao poveznicu između fakulteta i srednje 

škole. U javnoj nabavi za provedbu ta 2 programa izabrana je ALGEBRA. Prilikom 



realizacije SOFT programa surađujemo s mnogim partnerima, a jedan od njih je i BIC 

Ljubljana. 

Predviđene su SOFT aktivnosti i to : 

- Radionice ALGEBRE 

- Edukacije i natjecanja 

- Izrada standarda obrazovanja 

 

Ad 2) 

Psihologinja je upoznala  članove Nastavničkog vijeća s molbama učenika za oslobođenje 

dijela ili svih sadržaja nastave TZK za školsku godinu 2021./2022. 

Potpuno oslobođenje : D.H. (4.HTT) i V.K. (4.HTT), djelomično oslobođenje R.Č. (1.THK). 

Molbe su jednoglasno prihvaćene. 

 

Ad 3) 

Tajnica škole nas je obavijestila o novostima u zakonskim odredbama koje će se donijeti u 

budućem razdoblju odnosno do sredine sljedeće godine. 

 

Ad 4) 

Ravnateljica škole obavijestila nas je o stanju s pripravnicima i polaganju stručnih ispita te 

napomenula da se po novome esej piše u školi gdje radiš. 

Suradnju s roditeljima učenika s poteškoćama provode uz razrednika i pedagoginja i 

psihologinja škole. Obaviješteni smo da se nastava  u ponedjeljak 8.11.2021. odvija normalno 

u školi prema važećem rasporedu te da vodimo brigu o ocjenama, bilješkama, svim 

elementima ocjenjivanja i vrednovanja jer je polugodište pred vratima. 

 

 

 

ZAPISNIČAR: Drago Bartolić 

 


